



2009年3月29日

中電首創可再用郵袋投寄年報

中電在香港郵政全力支持和配合下，創製本港首款可再用郵袋向股東投寄年報，每年因而可節省約 20,000 個包裝膠袋。

此郵袋由非織造布料(non-woven fabrics)製成，用作投寄中電的

《2008年報》、《2008可持續發展報告精要》及關於即將舉行的股東周年大會的股東文件。在設計郵袋時，中電需兼顧每個細節，包括如何在不損害郵袋的情況下，展示地址標貼及「未能派遞」的訊息，以確保郵袋不受損壞可循環再用。

中電集團公司秘書陳姚慧兒女士說：「中電一直竭盡所能以恪守可持續發展的原則經營業務，平衡業務所在社區的經濟、社會及環保訴求。」她並指出，可再用郵袋便是因應香港市民對節省膠袋的意識和多用途購物袋的需求日增而構思的。

多年來，中電屢開風氣之先，鼓勵以無紙方式與股東溝通。例如，中電最先承諾就每位選擇以電子方式收取企業通訊的股東，向慈善團體作出捐款。在過去五年，中電約二萬名股東當中，選擇以電子方式閱讀年報的已由 2%增至 15%。今年，中電便承諾為每位選擇以電子方式收取公司通訊的股東，向香港乳癌基金會捐出港幣 60 元。

此外，中電是香港少數製作詳盡網上版「可持續發展報告」的公司之一。自「可持續發展報告」網上版於 2006 年推出以來，報告印刷本的頁數已減少了一半。

中電同時鼓勵股東選擇以電子方式收取股息。現有接近 60%的中電股東選用這種方便的股息轉帳方法。

瀏覽中電《2008年報》和《可持續發展報告》網上版，請登入：

<https://www.clpgroup.com/ourcompany/aboutus/resourcecorner/investmentresources/Pages/financialreports.aspx#tab2>

<https://www.clpgroup.com/ourcompany/aboutus/resourcecorner/investmentresources/Pages/sustainabilityreports.aspx#tab2>

關於中電

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯交所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合

電力業務，為供電地區範圍內逾 550 萬人，提供高度可靠的電力供應與及優質的客戶服務。

除香港以外，集團並在中國內地、澳洲、印度及東南亞地區投資能源業務，現為中國內地電力市場上最大的外商，亦是亞太區首屈一指的國際私營電力公司，採用包括天然氣、煤、再生能源及核電在內的多元發電燃料組合。



中電在香港郵政全力支持和配合下，創製本港首款可再用郵袋，節省包裝膠袋。



中電可再用郵袋採用中電年報的活潑圖像設計，適合多用途使用。圖為集團公司秘書陳姚慧兒女士（後排）與小朋友展示多款循環再用郵袋的方法。

- 完 -

傳媒查詢：

公共事務經理

吳佩琪

電話：(852) 2678 8716

傳呼：(852) 7116 3131 A/C 7877